Zadanie 2

Obliczy¢ reakcje w podporach belki.
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Rozwigzanie:

Belke Gerbera dzielimy na belki proste i przyjmujemy schemat pracy. Zaktadamy reakcje podporowe
oraz w przegubach. Sit¢ skupiong P, rozktadamy na sktadowe: prostopadty i rownolegla do belki.
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Uktadamy rownania rownowagi dla poszczeg6lnych belek zaczynajac ,,od gory” schematu i obliczamy
wartosci reakcji pionowych i momentow.

Belka CD:
XMic=Vp:5-Py-2=0 = VD=§-1O-2=4kN
XMip=—Vc'5+Py-3=0 = VC=§-10-3=6kN

Sprawdzenie:
2Py =Vc+Vp—Py=6+4-10=0
Belka DF:
ZML'E:VF'6_qZ'9'(4,5—3)+VD'3=0 = VFZ%(4‘91;5_43)=7|(N
XMp=-Vg:6+q3;°9:45+Vp-9=0 = VE=%(4-9-4,5+4-9)=33kN

Sprawdzenie:
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Belka FG:
YMig=Vg-6+M—Mg =0 => Mg=7"6+32=74kNm
YPy=-Ve+Vs=0 = Vg =7kN
Sprawdzenie:

XM=V 6+M-Mg=7-6+32-74=0

Belka AC:
YMip=Vg-4—q,:6-3=Vc-6+P-2=0 = VB=%(6-6-3+6-6—12-2):30kN
YMip=—-Vp+44+q,-6-(3-2)—Vc-2+P-6=0

> Va=:(66-1—6-2+12-6) = 24 kN

Sprawdzenie:
YPy=Va+Vg—Vc—P—q;'6=244+30-6—-12-6-6=0
Warto$ci reakcji poziomych obliczamy zaczynajac od belki, w ktorej mamy tylko jedng reakcje
pozioma.

Belka AC: P, =—Hc=0

Belka CD: SP,=Hc—Py—Hp=0 = Hp=-10V3kN

Belka DF: S P,=Hp—Hp=0 = Hp=-10V3 kN
Belka FG: YP,=Hg+Hg=0 = Hg=10V3 kN
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